
My dolupodpísaní občania žiadame o urýchlené a účinné opatrenia proti povodniam a ich 
následkom v okolí rieky Turiec a Blatnického potoka v katastrálnom území obce Rakovo, resp. 
Benice a Príbovce. 

Dôvodom sú každoročné  niekoľkokrát sa opakujúce povodne v tomto území a následné 
znehodnocovanie našich nehnuteľností, ako aj hnuteľného majetku. Povodne každoročne ničia 
naše obytné domy, hospodárske budovy, záhrady, ohrozujú domáce zvieratá. Dôvodne sa 
obávame ďalších škôd, majetkovej a finančnej ujmy, v neposlednom rade sa bojíme aj o naše 
zdravie (vlhnutie múrov, plesne), v extrémnych prípadoch aj o ľudské životy (v snahe zachrániť 
náš majetok). 

Navrhujeme nasledovné riešenia: 

-          Opäť zahradiť melioračný kanál k detskému ihrisku a záhradám v k. ú. obce Rakovo (dolná 
časť obce), a tak zabrániť prístupu prívalovej vody do obytnej zóny, nakoľko v období, kedy bol 
kanál uzavretý, bola situácia v čase povodní neporovnateľne prijateľnejšia v porovnaní 
s obdobím, keď je kanál priepustný. 

-          Žiadame, aby predstavitelia dotknutých obcí navrhli efektívne  opatrenia na vytvorenie 
nových účinných priepustov popod cestu II/519, medzi obcami Príbovce a Benice. Vytvorenie 
priepustov zabezpečí súvislý odtok prívalovej vody z dotknutej oblasti. 

  

----------------------- 

  

Obec Rakovo so sídlom Rakovo 8, 038 42 Príbovce, IČO: 00647365, v zastúpení starostom obce 
Rakovo Patrikom Antalom, Vám zasiela vyjadrenie k petícii- Návrh účinných protipovodňových 
opatrení v obci Rakovo a dotknutých priľahlých obcí. 

Obec Rakovo už začala konať s Vami navrhnutými riešeniami: 

1. Melioračný kanál sa po odsúhlasení projektovej dokumentácie Melioráciami š.p. 
približne v mieste pri bytovke z veľkej časti zahradí. 

2. Obec Rakovo v zastúpení starostom obce Rakovo a petičným výborom navštívila obecné 
zastupiteľstvá obcí Rakovo, Benice a Príbovce, kde starostovia obcí a poslanci prisľúbili 
pomoc pri riešení nových účinných priepustov popod cestu II/519. 

 


